



По ходатайству следователя СКР обвиняемый в нанесении смертельного удара знакомому заключен под стражу

23 октября в правоохранительные органы Новгородской области поступило сообщение о том, что в придорожной канаве недалеко от села Подгощи обнаружено тело мужчины.

Позднее было установлено, что погибшим является 36-летний житель деревни Луки Шимского района. По данному факту следователем СК была организована доследственная проверка, в рамках которой с целью установления причины смерти мужчины назначено судебно - медицинское исследование. Согласно выводам экспертов причиной смерти является удар в области шеи.

По данному факту Новгородским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе совместной работы следователей СК и оперативных сотрудников полиции данное преступление раскрыто.

По версии следствия, накануне потерпевший ночевал у знакомого в селе Подгощи, где они употребляли спиртные напитки. В какой-то момент между ними произошел конфликт, в ходе которого хозяин нанес гостю удар рукой в область шеи, от которого потерпевший упал. Спустя некоторое время потерпевший, почувствовав себя лучше, ушел из дома подозреваемого. Однако, спустя сутки, от полученного удара он скончался.

В настоящее время обвиняемый по решению суда заключен под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1835109>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
